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Αυτή η προσφορά του Dolomite Air Force 1 κατασκευάζεται σε μείγμα υλικών nike παπούτσια
ανδρικά λινάτσας και σουέτ πάνω από μια συμπαγή σόλα από καουτσούκ Sail AF1. Οι πρόσθετες
λεπτομέρειες περιλαμβάνουν ένα σύμβολο χεριού με σήμα ειρήνης στις γλώσσες, μοτίβο στο στόμα
που μοιάζει με Rolling Stones στον αστράγαλο και πάτους με τα λογότυπά του Swoosh σχεδιασμένα
να μιμούνται τις χρυσές αλυσίδες. Το σλόγκαν της μάρκας «Just Do It» εμφανίζεται με γράμμα στο
μπροστινό μέρος του ποδιού. 

Εξοπλισμένη με ανακυκλωμένα υλικά, αυτή η προσφορά του nike air force 1 φθηνές ελλάδα διαθέτει
πολλά παιχνιδιάρικα γραφικά μοτίβα, όπως μια πεταλούδα και μια κάμπια που εμφανίζονται στην
πλάγια και στην μεσαία πλευρά, αντίστοιχα. Το παπούτσι φτάνει σε μωβ απόχρωση πάνω από μια
λαστιχένια σόλα Sail AF1 με τα λογότυπα πεταλούδας και τα λογότυπα Pinwheel της Nike να
εμφανίζονται στους πάτους. 

Όπως υποδηλώνει το σήμα SP του, αυτό το ζευγάρι φαίνεται να προτείνει υλικά υψηλότερης
ποιότητας. Σε όλες τις επικαλύψεις, ένα στιβαρό σουέτ απλώνεται σε ανοιχτόχρωμο μαύρισμα,
συμπληρώνοντας τα πιο σκούρα "χακί" και καφέ χτυπήματα που δημιουργούν τη Nike Huarache sales
ελλάδα βάση σε κάτι που μοιάζει με συνθετικά υφάσματα. Στη συνέχεια, το "Burgundy Crush"
βρίσκεται κατά μήκος του κομματιού της φτέρνας και της ετικέτας της γλώσσας, τα οποία
λειτουργούν ως φόντο για την επωνυμία "Madder Root". 

Αυτά είναι τοποθετημένα πάνω σε μια μαύρη βάση. Το ουδέτερο θέτει τα θεμέλια για κάθε πάνελ,
nike air max χαμηλη τιμη ελλάδα βάφοντας το νάιλον όπως το δέρμα και το TPU. Στη συνέχεια, μια
σύντομη πινελιά πορτοκαλιού μπαίνει στο παιχνίδι, φωτίζοντας τόσο το κομμάτι της φτέρνας όσο
και το έμβλημα του λογότυπου προς τα εμπρός. Τέλος, σε άμεση επαφή με την ψηφιακή εποχή, ένα
μοτίβο πλέγματος εξαχνώνεται ελαφρά στο πλάι, που κάθεται ακριβώς πίσω από το τρισδιάστατο
τροποποιημένο Swish του οποίου η εκτύπωση είναι μερικά επίπεδα πιο φωτεινή.
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